

ZIUA INVENTATORULUI ȘI RAȚIONALIZATORULUI LA BIBLIOTECA ȘTIINȚIFICĂ MEDICALĂ A USMF „NICOLAE TESTEMIȚANU”

Irina GANGAN, șef serviciu Automatizare. Tehnologii de bibliotecă
Silvia CIUBREI, director adjuncț

A devenit deja o tradiție ca în fiecare an, la sfârșit de iunie, în Republica Moldova să fie marcată o frumoasă sărbătoare profesională - Ziua Inventatorului și Raționalizatorului.

Cu această ocazie, la 28 iunie, Biblioteca Științifică Medicală, în colaborare cu Direcția Știință, Secția Inovare, Marketing și Transfer Tehnologic a USMF "Nicolae Testemițanu" a organizat *Ziua Inventatorului și Raționalizatorului la Biblioteca Științifică Medicală*. La eveniment au participat inventatori și inovatori, cercetători științifici ai Universității de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu", reprezentanți ai AGEPI și ai bibliotecilor științifice din țară.



Această sărbătoare a fost un bun prilej pentru totalizarea activității de cercetare și aprecierea după merit a celor mai buni inventatori și inovatori ai USMF "Nicolae Testemițanu". Astfel Dl. Iliia Catereniuc, prorector adjuncț pentru activitatea științifică, a făcut tradiționalul bilanț al rezultatelor obținute de Universitate în sfera inovațională, care s-au soldat cu multiple distincții naționale și internaționale. De asemenea au fost înmânate Diplome USMF "Nicolae Testemițanu" celor mai buni inovatori și inventatori, cât și celor mai active subdiviziuni ale Universității.

În cadrul evenimentului au fost prezentate o serie de comunicări privind formarea medicilor și farmaciștilor prin știință, educație și inovație, activitatea inovativă și inventivă în farmacologia autohtonă etc. Totodată au fost prezentate și promovate resursele informaționale - suport pentru activitatea de cercetare și inovare: baze de date în domeniul invențiilor, programul ARDI - Acces la cercetare pentru dezvoltare și inovare, Biblioteca AGEPI, revista electronică JoVE (Journal of Visualized Experiments) – un nou tip de revistă care, pe lângă textul articolului, conține și un material video (experiment, operație).

În incinta Bibliotecii Științifice Medicale a fost organizată o expoziție amplă cu genericul *Ziua Inventatorului și Raționalizatorului 2012*, compusă din trei compartimente:

Activitatea inovativă la USMF "Nicolae Testemițanu";

Activitatea inventivă la USMF "Nicolae Testemițanu";

Donație de publicații AGEPI: "AGEPI - valorificarea realizărilor din domeniul proprietății intelectuale".

Pentru mai multe informații despre *Ziua Inventatorului și Raționalizatorului la Biblioteca Științifică Medicală*, accesați Programul.

În scopul promovării activității inovaționale în domeniul medicinei, Secția Inovare, Marketing și Transfer Tehnologic va organiza o expoziție permanentă a realizărilor inventatorilor USMF "Nicolae Testemițanu" – brevete de invenții, mărci, inovații etc. (Sala de Lectură nr. 3, Zona Expo (SCR, et. 3)).

Donația de publicații AGEPI a completat colecția specială a Bibliotecii privind proprietatea intelectuală. În prezent, colecția cuprinde publicații periodice (Buletinul Ofi-



Nr. 1
2012

Bibliouniversitas@ABRM.md

cial de Proprietate Industrială (BOPI), Intellectus, AGEPI Info), rapoarte de cercetare din sfera științei și inovării, documente legislative în domeniul proprietății intelectuale etc. și poate fi consultată în Sala de Lectură nr. 3 (Spitalul Clinic Republican, et. 3).



Preluare de pe site-ul Bibliotecii Științifice Medicale a Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu: <http://library.usmf.md/>